



# ඇමෙරිකානු තානාපති කාර්යාලය, කොළඹ

## ආරක්ෂක නිලධාරී [කාන්තා/පුරුෂ]

කාන්තා සහ පුරුෂ දෙවර්ගවලට මෙම තනතුර සඳහා අයදුම් කරනු ඇතැයි අපේක්ෂා කරමු. ඇමෙරිකානු තානාපති කාර්යාලය ජාතිය, වර්ණය, ආගම, ලිංග භේදය, ජාතිකත්ව සම්භවය, වයස, ආබාධිතභාවය, දේශපාලන පක්ෂපාතීත්වය, විවාහක/අවිවාහක බව හෝ ලිංගිකත්ව අභිමතය යන කරුණු නොසලකා අතර මානව වර්ධනවලට ඉඩ බලකායක් යටතේ සමාන අවස්ථා වෙනුවෙන් කටයුතු කරනු ලබයි. ඔබගේ මානුෂීයභාවයත්, කරුණාවන්ත බවත් ඉතාමත් වැදගත් වේ. ඔබගේ ලිංගික, ආගමික හා දේශපාලනික අභිමතයන් පිළිබඳ නොව, ශ්‍රී ලංකාවේ සිටින අන් කිසිවෙකුටත් වඩා උසස් අන්දමින් රැකියාව සිරිමට ඔබට ඇති හැකියාව පිළිබඳ පමණක් අප සැලකිලිමත් වේ.

කොළඹ පිහිටි ඇමෙරිකානු තානාපති කාර්යාලය විසින් කාර්යාලයේ ආරක්ෂක නිලධාරී තනතුර සඳහා සුදුසුකම් ලත් අපේක්ෂකයන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

තෝරාගත් අපේක්ෂකයා තානාපති කාර්යාල පරිලාභ/ඇමෙරිකානු රජයේ දේපළ සහ පුද්ගලයන් ආරක්ෂා කිරීම වෙනුවෙන් මුර සේවා ඉටු කළ යුතු අතර ගින්නෙන් සහ සොරකම් වලින් දේපළ ආරක්ෂා කරගැනීම වෙනුවෙන් නිරීක්ෂණ කටයුතුවල යෙදිය යුතු ය.

පුරුෂ කාලීනව සහිතව පැය 60 ක සේවා කාලයක් සහිත මෙම තනතුර සඳහා මාසික දළ වැටුප ඇ. ඩො. 501.58 කි.

වේතන ඇමෙරිකානු ඩොලර් මිලින් නම් කර ඇති අතර ගෙවීම් කාල සීමාවේ පවතින විනිමය අනුපාතයන්ට අනුව රුපියල් වලින් ගෙවීම් සිදු කෙරේ. 2022 දෙසැම්බර් 12 වනදා වන විට විනිමය අනුපාතය ඇ. ඩො. 1 = රු. 363.00 කි. මෙය තානාපති කාර්යාලයේ දේශීය ප්‍රතිපූරණ සැලැස්මේ කාවකාලික සංශෝධනයක් වන අතර අභිචාරීය අයිතියක් නොවේ.

### අවශ්‍ය සුදුසුකම්:

1. අධ්‍යාපනය - ප්‍රාථමික අධ්‍යාපනය සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතු ය. (අයදුම් කරන්නා 5 ශ්‍රේණිය සමත්ව තිබිය යුතු ය.)
2. පූර්ව රැකියා පළපුරුද්ද - යුධ හමුදාවේ, පොලීසියේ හෝ පෞද්ගලික ආරක්ෂක සේවාවක අවම වශයෙන් වසර දෙකක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතු ය.
3. භාෂා ප්‍රවීණතාවය - I වන මට්ටමේ (සීමිත දැනුම) ඉංග්‍රීසි භාෂාව කියවීම, ලිවීම සහ කථා කිරීමේ නිපුණතාවය අවශ්‍ය වේ. (මෙය පරීක්ෂා කරනු ලැබේ.)  
III වන මට්ටමේ (මහා කාර්යක්ෂම දැනුම) සිංහල සහ/හෝ දෙමළ කියවීම, ලිවීම සහ කථා කිරීමේ නිපුණතාවය අවශ්‍ය වේ.
4. රැකියා දැනුම - හදිසි අවස්ථාවල ප්‍රතිචාර දැක්වීමේ හා ක්‍රියාපටිපාටි සහ දැනුම්දීමේ ක්‍රියාවලි පිළිබඳ මහා අවබෝධයක් තිබිය යුතු අතර සවිභව ආරක්ෂක උපකරණ හා ක්‍රියාපටිපාටි භාවිතා කිරීමේ හුරුවක් තිබිය යුතු ය. එසේම සංස්කෘතික සම්මතයන් සහ සමාජ රීති පිළිබඳ දැනුවත්භාවයක් තිබිය යුතු ය.
5. නිපුණතා සහ හැකියාවන් - ආරක්ෂක ප්‍රවර්ධන ක්‍රියා කරවීම සහ හදිසි අනතුරු ඇඟවීම්, පොදු ඇමතුම් පද්ධතීන් ක්‍රියා කරවන ආකාරය අවබෝධ කර ගැනීමේ හැකියාව තිබිය යුතු ය. නවීන ආරක්ෂක උපකරණ සහ රේඩියෝ සන්නිවේදන උපකරණ භාවිතා කිරීමේ හැකියාව තිබිය යුතු ය. ස්වයංක්‍රීය බාහිර නිරීක්ෂණ මධ්‍යස්ථාන, ගිනි නිවන උපකරණ සහ පුද්ගලික ආරක්ෂණ උපකරණ භාවිතා කිරීමේ හැකියාව තිබිය යුතු ය. විවිධ කාලගුණ තත්වයන් යටතේ දීර්ඝ කාලයක් ඇවිදීමට සහ/හෝ සිරිගෙන සිටීමට හැකි විය යුතු ය. දිවා, රාත්‍රී, සති අන්ත සහ/හෝ නිවාඩු දින වැඩ මුරයන්වල සේවය කිරීමේ නම්පිලිභාවය තිබිය යුතු ය.

### අයදුම් කරන ආකාරය:

ඔබගේ අයදුම්පත ඉලෙක්ට්‍රොනික බඳවා ගැනීමේ යෙදවුම් පද්ධතිය [ERA] හරහා ඉදිරිපත් කිරීම සඳහා කරුණාකර අපගේ වෙබ් අඩවිය වන <https://lk.usembassy.gov/embassy/jobs/> වෙත පිවිසෙන්න. ඔබ විසින් අදාළ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමට පෙර අපගේ වෙබ් අඩවියේ සඳහන් කර ඇති උපදෙස් පරීක්ෂාකාරීව කියවනු ඇතැයි අපේක්ෂා කෙරේ.

### අවශ්‍ය ලේඛන:

මෙම තනතුර සඳහා අයදුම් කිරීමට, අයදුම්කරුවන් විසින් විද්‍යුත් අයදුම්පත සමඟ පහත ලේඛනවල විද්‍යුත් පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. එසේ කිරීමට අපොහොසත් වන අයදුම්කරුවන් මෙම රැකියා අවස්ථාව සඳහා සුදුස්සන් නොවන බවට සලකනු ලැබේ.

- අදාළ අධ්‍යාපන සහතික
- අදාළ සේවා/කාර්යය පළපුරුද්ද පිළිබඳ සහතික
- පුරවැසිභාවය සනාථ කිරීමේ ලියවිලි (ජාතික හැඳුනුම්පත/විදේශ ගමන් බලපත්‍රය සහ/හෝ වැඩ බලපත්‍ර)

### තැපැල් හෝ ඊමේල් මගින් වචන ලබන අයදුම්පත් භාරගනු නොලැබේ.

ඔබගේ අයදුම්පත 2022 දෙසැම්බර් 30 වන දින හෝ ඊට පෙර අප වෙත ලැබෙන්නට සලස්වන්න. තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් පමණක් කැඳවන බව කාරුණිකව සලකන්න.